

疯狂制造冰毒 12.36 吨、非法牟利 3100 万元——

头号毒枭刘招华昨被执行死刑

新华社广州 9 月 15 日电 (记者 孔博)曾制造冰毒 12.36 吨、非法牟利 3100 万元的头号毒枭刘招华 15 日在广州被依法执行死刑。刘招华因贩卖、运输、制造毒品罪,于 2007 年 6 月被广州中院一审判处死刑。2008 年 6 月广东高院二审裁定驳回上诉,维持原判。最高人民法院近日核准了该裁定,并下达了死刑执行命令。

法院经审理查明,1995 年期间,刘招华纠集郭锐荣(已判刑)等人在福建省福安市用化学合成方式制造毒品安非他明。试制成功后,刘招华与陈文印(已判刑无期徒刑)商议买主贩卖;刘招华还把 15 千克安非他明交由吴晓东(已判刑)存放。2006 年 7 月 5 日,陈文印从吴晓东处取走 5 千克安非他明毒品,在与买主进行交易时被公安机关抓获。

1998 年 5 月间,刘招华与陈炳锡(已被执行死刑)等人商议由刘招华提供制毒技术并负责生产,其他人提供资金,共同制造毒品甲基苯丙胺(俗称“冰毒”)贩卖牟利。同年 5 月至 6 月,刘招华、陈炳锡分别纠集多人,在广东省普宁市流沙镇赤水村的一间手提包加工厂内共同生产毒品甲基苯丙胺约 300 千克,由陈炳锡等人销售牟利。

1998 年 9 月初,刘招华、陈炳锡密谋采用利润共分的方式在宁夏设立新的制毒工厂。同年 10 月,刘招华、陈炳锡指使多人把在普宁市制造毒品的机器、设备等租用大货车转移到银川的工厂。从 1998 年 10 月至次年 10 月期间,刘招华指挥多人制造出大量毒品甲基苯丙胺,多次通过飞机和汽车分批运到广州市、普宁市等地交由陈炳锡等人销售牟利。

1999 年 11 月 4 日,公安机



刘招华 资料图片

关在广州市广汕公路独立一号仓库查获在银川市制造并运回广州准备用于贩卖而藏匿的毒品白色固体 554 箱,净重 11080 千克,检出毒品甲基苯丙胺成分。从银川市运到广州市的另一部分毒品甲基苯丙胺,因质量较差,陈炳锡指使他人转运到普宁市加工。同年 11 月 18 日,公安机关在普宁查获 86 包白色粉末状物体,41 袋检出毒品甲基苯丙胺成分的白色固体,净重 1280 千克。

1999 年 10 月,刘招华租用货车将银川生产的部分原料、甲基苯丙胺液体及设备运到刘招华在上海购买的厂房。侦查人员在某处查获 214 桶不明液体及用于制造毒品的设备等。经检验,不明液体分别为甲苯、甲苯、乙醇、甲基苯丙胺混合物等,而机器设备上刮取的粉末中均检出甲基苯丙胺成分。

刘招华制造毒品甲基苯丙胺所获利润约人民币 3100 万元。2005 年 3 月 5 日,刘招华在福建省福安市一出租屋被公安机关抓获。

人物介绍

从法警堕落为世纪毒王

曾是优秀法警

刘招华幼年贫穷,12 岁时父亲去世,母亲长年卧病,靠大哥拉扯成人。虽然家境贫寒,但刘招华成绩优异,小学毕业后考上了当地最好的中学,还在福建省一次中学化学竞赛中拿了个二等奖。

1988 年,刘招华从福建边防部队转业,被分配到福安市人民法院担任法警工作。1990 年刘招华被评为福安法院的先进工作者,1991 年宁德地区法院系统执行工作大会战中他又荣立三等功。然而,当时一个月才有 56 元的工资,这些并不能真正令刘招华满足。

高校求制毒方

1996 年,刘招华到西安交通大学找到一位已经退休的教授,声称自己为了研制一种减肥药,欲将苯丙酮合成甲基苯丙胺(冰毒的学名),但关于结晶这个环节不是很顺利。教授查阅了有关资料,确定甲基苯丙胺的确是制作减肥药的一种成分,随后在简陋的实验室里,教会了刘招华结晶工艺。

从教授家中出来后,刘招华迫不及待地进行实验,在 1996 年的上半年就成功造出 15 公斤冰毒,藏在福州市立医院影像楼 4 层的资料室内。此后,他的同伙陈文印(已判刑)从中取走 5 公斤贩卖,在交货时被抓,由此引起警方重视。因为这些冰毒没有使用大家认为制造冰

毒必须的麻黄素,而是用市面上到处都可以买到的原料,用普通的化学合成技术制造的,这在当时还是闻所未闻。由此,刘招华第一次进入了警方视野,他的 9 年逃亡生涯也由此开始。

曾在山洞藏了 16 天

从 1999 年底至 2000 年初,刘招华潜伏在青岛一套民房中经营彩票。2000 年,举家移居桂林漓江花园 185 号。2004 年 11 月 24 日下午 4 时,公安部通过电视直播发布 A 级通缉令,悬赏 38 万元通缉五大毒枭,刘招华被列为头号通缉嫌犯。此时的刘招华正坐在桂林的红云烟酒店一边喝茶一边看电视。当晚 10 时,刘招华逃到山洞过了 16 天。同年 12 月 14 日,警方搜查到这个洞,却只见到了“刘招华到此一游”几个字。2005 年 3 月 5 日,刘招华、郭锐荣在福建省福安市街尾 27 号出租屋被公安机关抓获。

刘招华曾辩称自己制造的只是 12 吨“减肥药”,而非冰毒。刘招华落网被羁押期间,竟然还有糖吃。怎么来的?他说“是跟我住一个号里的人给的”。为什么给他?刘招华得意地说:“我随便告诉他们一个方子,他们以后出去,一生就衣食无忧了。”是冰毒配方吗?刘招华说,不要这样想我,我在医药学方面也还是很有研究的……综合《广州日报》《信息时报》报道

国庆婚假年假一起休,行吗?

“史上最长”的假期即将在十一隆重登场。这几天,不少新婚白领向公司提出“8+X”的休假申请,即 8 天长假后再加休婚假和年假,使整个 10 月都处于休假状态,由于三假是否能连休在法律上并无明确规定,这也引发了企业与员工间的“口水仗”。

员工三假连休遭拒成热帖

“国定假日、婚假、年假是我的法定权利,凭什么不让我休?”14 日,在上海市某小型民企做行政的苏小姐得知自己的休假要求被公司拒绝后,一气之下与人力资源经理吵了起来,“我们 10 月 2 日办婚礼,定了 10 月 5 日欧洲 15 天深度游,回来还要到丈夫广西老家去办点事,索性三假连休总共 23 天,可公司偏说我这样等于整个 10 月都在休假状态,会影响工作,非要让我另行安排。”该公司人力资源经理张女士也对记者倒苦水:“公司小,人手本来就紧,她连休近 1 个月,公司业务肯定会受影响,员工也该为企业着想。”

一怒之下,苏小姐在常去的论坛上发帖抱怨,很快这帖子就聚集了不少人气。而记者在天涯、篱笆网等白领众多的人气论坛上看到,这几天讨论如何充分利用这个“史上最长一假期”的帖子比比皆是,不少网友打算“两假连休”,还有个别新婚小夫妻打算“三假连休”,过一个名副其实的“蜜月”。

“擦边球”让企业乱阵脚

“三假连休”到底合不合法?对此,上海市资深劳动法专家陆胤律师表示,员工的带薪年假、婚假能否和国家法定节假日一起连休,在法律上并无明确限定。而中华英才网职场专家表示,按照《企业

职工带薪年休假实施办法》规定,职工连续工作满 12 个月以上的,就可享受带薪年假。“因为规定国家法定休假日、休息日不计入年休假的假期,如果把十一长假和年假、婚假连起来休,算是打了一个‘擦边球’,员工按规定休假无可厚非。”

不过,这个“擦边球”让很多人力资源经理们大伤脑筋。上海市某家电企业人力资源经理周先生表示,这次“史上最长假期”为同行们带来了新课题,“我们打算在以后的公司规章制度里明确,建议员工不要把婚假、年假和国庆或春节等国定长假连起来休。”不过他坦言,这只是公司内部规章,并无法律效力,如果遭遇员工“三假连休”的申请,只有通过多沟通,采用灵活方式,比如让员工将婚假、年假分几次休。

建议协商兼顾公私利益

中华英才网职场专家表示,带薪年假、婚假是法律赋予劳动者的休息权利,职工何时休年假、婚假是自主决定的,但《职工带薪年休假条例》第 5 条规定:“单位根据生产、工作的具体情况,并考虑职工本人意愿,统筹安排职工年休假。年休假在 1 个年度内可以集中安排,也可以分段安排。”因此,对于假期连休的问题,最好由双方协商而定,兼顾公私利益。同时,专家提醒,建议企业建立完整的休假制度,包括明确的休假条件、要求和审批手续,避免出现休假混乱的情况。

据《新闻晚报》

年轻女带两“保镖”领走 5050 万

中奖后她曾怀疑被人跟踪,把彩票锁在保险柜里

9 月 11 日上午,5050 万巨奖得主突然露面,来到安徽省体彩中心闪电办理了领奖手续,并向希望工程捐款一百万元。中奖者是一名年轻女子,同来的两名男子表情严肃,一副保镖的架势……

神秘电话:领奖谈条件

8 月 31 日,体育彩票排列 5 玩法第 09236 期诞生 5050 万惊天巨奖。这个巨奖创造了安徽彩票史上大奖数额最高纪录,在全国体彩排列 5 玩法也是最大数额奖。

9 月 10 日,安徽省体彩中心接到一个神秘男子的电话,自称是来领奖的。希望在 9 月 13 日星期天领奖。体彩中心同意特事特办,9 月 13 日与兑奖有关的部门和人员

都上班,专门等着巨奖得主来领奖。

巨奖得主:一年轻女子

从前面接到的电话和诞生巨奖网点老板的回忆来看,大家都初步判断中奖者是个中年男子。事实却再次让大家大跌眼镜。9 月 11 日上午 8:30,两名男子和一名年轻女子突然来到省体彩中心,要求立即办理 5050 万巨奖领奖手续。年轻女子自称是 5050 万巨奖得主,两名男子只是陪伴她来领奖的。体彩中心工作人员对她的彩票进行验证,果然是 5050 万排列 5 中奖彩票,包括 5 张 99 倍和 2 张 5 倍的 12 元小复式倍投彩票。在办理领奖手续的过程中,那名年轻女子表情轻松,还看看报纸,玩玩手机。

看起来似乎不是来领奖的,而是到体彩中心串门。同来的两名男子却表情严肃,显然是有备而来,一副保镖的架势,特别要求在领奖几天后才能公布领奖消息。在办理兑奖的过程中,两名男子还是不放心的,始终盯着经办的工作人员,几乎是形影不离。

中奖彩票:放保险柜里

对于为什么这么长时间才来领奖,领奖女子的解释是避风头。中奖信息公布后在安庆市造成的影响太大,市民都在议论和猜测是谁中了这 5050 万巨奖,特别是诞生这个巨奖的 14084 体彩网点附近的市民、彩民。上班后,同事们也在谈论这件事。这对她构成巨大的压力,非常担心自己的

安全,甚至怀疑有人跟着他们。经过和家人再三商议,决定等一段时间后再领奖。为了保证中奖彩票的安全,她也费了不少心思。未确定中奖前,彩票就装在平时随身带的包里。知道了这么大的奖,就觉得放哪里都不安全。经过慎重考虑后,就决定将中奖彩票放在单位保险柜保管,密码就自己知道。看到中奖风波稍稍平息后,就决定到合肥来领奖。

领奖的年轻女子表示,她对排列 5 的一组号码特别有感觉,就一狠心买了几千元的倍投,想着自己也能中个千万以上的巨奖。没有想到,好梦成真了。

她当场决定捐款一百万元给希望工程。

据《安徽市场报》

红色的枸杞为什么只能酿出金色的杞浓?

红色的枸杞就像天地间红色的精灵,以其明目润肺、滋补肝肾的独特功效,倍受人们亲睐,被昵称为“红宝石”。

枸杞滋养,千年流传。从简单的蒸煮、浸泡到繁复的发酵、酿造,以枸杞为酒可谓源远流长。想象中,红色的枸杞酿出红色的“枸杞酒”应该是顺理成章的事,市面上林林总总的红褐色枸杞酒似乎也在印证这一想法。直到有一天,出现了闪烁着金色光芒的“杞浓”,才发现“红果酿红酒”原来是错了!

枸杞鲜果实际上只有果皮是红色的(胡萝卜素),其精华的果肉部分大多呈黄色。而法国的酿造工艺和意大利的生产设备是先将黄色的果肉榨出纯汁放入酵母(果汁呈黄色),然后为了保持枸杞的醇香,在发酵前让果皮浸泡在纯汁中 12 到 48 小时。就是这个时候,当黄色纯汁点缀上红色的胡萝卜素时,金灿灿的颜色出来了。

而简单的枸杞蒸煮、浸泡

酒,由于没有果肉分离,直接高温蒸煮,和空气接触氧化才显现为红褐色。而金色的“杞浓”却源于真正自然发酵,最大限度保留了枸杞鲜果的色泽和有效营养成分。

金灿灿的颜色固然令人陶醉,蕴涵在“杞浓”澄清、透明酒体之中的纯正营养成分和附加价值更是非同凡响,现代医学研究证明,枸杞能显著提高人体中血浆睾酮素含量,可以达到强身健体、延缓衰老、益寿延年的神奇效果;美味纯

正——有淡淡的枸杞鲜果香,入口微甜,口感醇和,回味绵柔而悠长……

当你把酒临风、享受人生时可能未必知晓:小小一杯“杞浓”,居然融合了 100 克枸杞的精华,释放出 90% 的枸杞营养成分。这一切悄然深藏在“杞浓”自然、迷人的金色色泽之中,投射出不同凡响的弥足珍贵——

“杞浓”——枸杞纯酿的健康酒,特别的发酵酿造工艺造就了它特别的色泽与特别的口感。

“杞浓”——精英人士的健康酒,独一无二的绝世风华成就了它作为枸杞酒品类典范的至高之道。红色的果可以酿成金色的酒;白色的茧总是飞出五彩的蝶。当你们沉醉于金黄色的酒光中,共同体验这同样金黄色的幸福时光时,如果需要一个诉说与聆听的话题,不妨就在她(他)的耳畔轻声细语:“你知道——红色的枸杞为什么能酿出金灿灿的‘杞浓’吗?”特别的酒只为特别的你!

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?还有金色的杞浓酒



暨南大学
EMBA 硕士
证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211 工程”国家重点大学。
江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606

无锡皮革城
WUXI LEATHER CITY 批发·零售
世界级灯展
周年庆 [10月1日] 盛大开幕
国庆7天乐专场演出
无锡首届汽车展览会
首届无锡皮革城·时尚汽车博览会
2009无锡金融理财峰会
地址:无锡市锡山区东亭北路
咨询热线:8865 3333